

# 3. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

## 1000 - OBČINSKA UPRAVA

---

### 06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

---

#### OB156-08-0003 - Dejavnost občinske uprave

##### *Namen in cilj*

Občinska uprava opravlja strokovne, upravne, organizacijsko tehničen in administrativne naloge za župana, občinski svet, občinsko volilno komisijo in nadzorni odbor. Podprogram Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave, zajemajo stroške tekočega vzdrževanja upravnih prostorov, plačilo najemnin za upravne prostore, investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov, investicije v upravne prostore, nakup opreme, nakup prevoznih sredstev. Dolgoročni cilji so racionalno gospodarjenje s prostori, ki so v lasti Občine Dobrovnik. To pomeni, da se vzdrževanje in nakupi novih oprem izvaja v okviru danih proračunskih zmožnosti s ciljem zniževanja obratovalnih in vzdrževalnih stroškov. Cilj je prav tako usmerjenost v polno zasedenost prostorov in pridobitev sredstev iz najemnin. V proračunu smo predvideli sredstva za nakup strojne računalniške opreme, nakup opreme in nakup zemljišč .

Realizacija programa v letu 2014 znaša 11.202,82 EUR.

##### *Stanje projekta*

Projekt Dejavnost občinske uprave je nastavljen za leto 2014.

---

### 13029002 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

---

#### OB156-09-0002 - Investicije v prometno ureditev - PLOČNIKI

##### *Namen in cilj*

Osnovni namen investicijskega vzdrževanja cest je omogočiti varen promet po njih. Ceste in okolje je treba zaščititi pred škodljivimi vplivi cestnega prometa. Investicijsko vzdrževanje prometnih površin sestavljajo gradnja in vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture - pločniki. Na osnovi lokacijskega načrta izgradnje avtoceste je podpisan sporazum o zagotavljanju prometne varnosti na cestah za prevoz gramoza do gradbišč na avtocesti. V sporazumu je zajeta izgradnja pločnika ob državni cesti R439 in R442. Vrednost celotne investicije znaša 614.142,46 EUR, od katerega zagotavljata DRSC in DARS 362.344,04 EUR, ostala sredstva v višini 251.798,42 EUR pa bo zagotovila občina skupaj s soinvestitorji.

Realizacija programa v letu 2014 znaša 13.254,84 EUR.

##### *Stanje projekta*

Projekt Investicije v prometno ureditev - pločniki je nastavljen za leti 2013, 2014 in 2015 in predvideva izgradnjo pločnikov v Občini Dobrovnik.

## **OB156-08-0010 - Izdelava občinskega prostorskega načrta**

### *Namen in cilj*

S prostorskimi akti, ki jih financira proračun, Občina Dobrovnik oblikuje strateške usmeritve prostorskega razvoja ter podlage za načrtovane občinske investicije. S pripravo prostorskih aktov občina tudi zagotavlja podlage za uveljavljanje prostorskih ukrepov v pristojnosti občine ter podpira pridobivanje in opremljanje stavbnih zemljišč. Cilji projekta so zagotavljanje trajnostnega in vzdržnega prostorskega razvoja občine, zagotavljanje podlage za realizacijo investicijskih namer, sodelovanje strokovne in ostale javnosti pri kreiranju prostorskega razvoja. Glavni cilji so: - kvalitetne rešitve načrtovanih prostorskih ureditev, ki so usklajene z nosilci urejanja prostora in deli občine, na območju katerih so načrtovane - celovite in skladne vsebine strateških in izvedbenih aktov - poenoteni in racionalni postopki priprave in sprejema prostorskih aktov občine. Cilj projekta je prav tako, da v sodelovanju s podjetjem, ki je za to usposobljeno sprotno usklajujemo bazo stavbnih zemljišč, ki je osnova Davčni upravi RS, da obračuna letno nadomestilo za stavbna zemljišča in zaključek priprave občinskega prostorskega načrta ter njegova uveljavite. Dolgoročni cilj podprograma je enak dolgoročnemu cilju področja proračunske porabe to je usklajena baza stavbnih zemljišč.

**Realizacija programa v letu 2014 je 4.220,00 EUR.**

### *Stanje projekta*

Projekt Izdelava občinskega prostorskega načrta je nastavljen za leta 2013, 2014, 2015, in predvideva izdelavo usklajene baze stavbnih zemljišč in kvalitetno rešitev načrtovanih prostorskih ureditev.

## **OB156-09-0004 - Kataster komunalnih vodov**

### *Namen in cilj*

S prostorskimi akti, ki jih financira proračun, Občina Dobrovnik oblikuje strateške usmeritve prostorskega razvoja ter podlage za načrtovane občinske investicije. S pripravo prostorskih aktov občina tudi zagotavlja podlage za uveljavljanje prostorskih ukrepov v pristojnosti občine ter podpisa pridobivanje in opremljanje stavbnih zemljišč.

**Realizacija programa v letu 2014 znaša 6.576,60 EUR.**

### *Stanje projekta*

Projekt Kataster komunalnih vodov je nastavljen za leta 2013 do 2018 ter predvideva izdelavo usklajene katastre za ceste, javno razsvetljavo in vodovod.

---

## 19029001 - Vrtci

---

### OB156-10-0006 - VRTEC DOBROVNIK

#### *Namen in cilj*

Namen projekta je izgradnja vrtca kot prizidek k obstoječi osnovni šoli in s tem zagotovitev prostorskih pogojev tako za potrebe vrtca kot delno tudi šole. Poleg navedenega je predvidena še izvedba nadstrešnice z ureditvijo okolice. Načrtovana je prizidava vrtca na južni strani obstoječega objekta šole. Z navezavo na obstoječo šolo in delno ureditvijo skupnih površin za potrebe obeh uporabnikov se zmanjšujejo stroški vzdrževanja objektov, stroški obratovanja in manipulativni stroški. Cilji investicije so: - zagotoviti ustrezne prostore za varstvo otrok v perspektivnih 3- eh oddelkih - zagotoviti enakovredne pogoje za optimalen razvoj otrok v Občini Dobrovnik - zagotoviti pogoje za strokovno osebje in osebno rast strokovnih in vodstvenih delavcev - zgraditi otrokom, staršem in zaposlenim prijazen vrtec - zagotoviti kvaliteten vzgojen proces - doseči učinkovito in racionalno delovanje vrtca. Vrednost projekta znaša 1.074.537,69 EUR.

**Realizacija tega projekta v letu 2014 znaša 591.242,79 EUR.**

#### *Stanje projekta*

Projekt Vrtec Dobrovnik je nastavljen za leta 2013 do 2015 ter predvideva izgradnjo vrtca kot prizidek k osnovni šoli.

## 5000 - REŽIJSKI OBRAT

---

## 13029001 – Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest

---

### OB156-08-0007 - Investicije v prometno ureditev

#### *Namen in cilj*

Dejavnosti, ki se nanašajo na stroške Investicije v prometno ureditev, zajemajo stroške cenitev, izgraditev pločnikov in investicijsko vzdrževanje drugih cest po potrebi. Zagotavljanje prometne varnosti je zelo odgovorna in pomembna obveza občine. Tako se v skladu z finančnimi možnostmi vsako leto sanirajo, obnavljajo in z asfaltno prevleko urejajo javne poti in občinske ceste. V prvem planu so ceste, ki so bile poškodovane v času izgradnje kanalizacijskega omrežja v Strehovcih, Žitkovcih in Dobrovniku in nato še ostale ceste.

**Realizacija programa v letu 2014 znaša 46.396,23 EUR.**

#### *Stanje projekta*

Projekt Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest je nastavljen za leto 2014 in predvideva investicijska vzdrževanja poškodovanih cest.

---

## **15029001 - Zbiranje in ravnanje z odpadki**

---

### **OB156-09-0005 - Izgradnja CEROP**

#### *Namen in cilj*

Vsebina podprograma Zbiranje in ravnanje z odpadki zajema gradnjo in vzdrževanje odlagališč, nabavo posod za odpadke, sanacijo črnih odlagališč, odvoz kosovnih odpadkov, odvoz posebnih odpadkov, odškodnine za komunalno deponijo. Zbiranje, skladiščenje, prevoz, predelava in odstranjevanje odpadkov morajo biti izvedeni tako, da ni ogroženo človekovo zdravje in brez uporabe postopkov in metod, ki bi čezmerno obremenjevali okolje, zlasti pa povzročili čezmerno obremenitev voda, zraka in tal. Prav tako ravnanje z odpadki zajema zbiranje, prevoz, predelavo in odstranjevanje odpadkov. Že v letu 2009 je Občina Dobrovnik podpisala medobčinsko pogodbo o sofinanciranju izgradnje in obratovanja Regijskega centra "Zbirno - sortirni center za odpadke Puconci". Občine podpisnice bodo sofinancirale izvedbo Centra za ravnanje z odpadki - II. Faza, ki zajema razširitev odlagališča z rekonstrukcijo čiščenja izcednih vod in izgradnjo objekta za mehansko biološko predelavo ostanka odpadkov ter zunanjo ureditev na lokaciji obstoječega centra.

**Realizacija projekta v letu 2014 znaša 9.043,02 EUR.**

#### *Stanje projekta*

Projekt Izgradnja CERO je nastavljen tudi za leta 2013, 2014, 2015 in 2016 ter v teh letih predvideva tudi dokončanje projekta.

### **OB156-13-0001 - ZBIRNI CENTER**

#### *Namen in cilj*

Projekt prispeva k cilju Prostor in varovanje okolja z neposredno naložbo v urejanje okolja in sanacijo odpadkov katerega cilj je varovanje narave. Ciljna skupina so vsi prebivalci občine Dobrovnik. Cilj projekta je ureditev zbirnega centra in zbirnih točk za področje dobrovniških in strehovskih goric ter postavitve info tabel.

**Realizacija projekta v letu 2014 znaša 17.420,45 EUR.**

#### *Stanje projekta*

Projekt Zbirni center je nastavljen za leta 2013 in 2014 ter predvideva izgradnjo zbirnega centra v Dobrovniku in dveh zbirnih točk.

---

## **15029002 – Ravnanje z odpadno vodo**

---

### **OB156-09-0007 – Komunalna ureditev kmetijsko poslovne cone Dobrovnik 1. faza**

#### *Namen in cilj*

Komunalna ureditev v kmetijsko - poslovni coni Dobrovnik ni v ustreznem stanju, v javnem interesu pa je, da se izgradi kanalizacija s priključki in nadgradnja čistilne naprave, vodovod ter izvede rekonstrukcija ceste odseka 7 in pločnika k cesti 7 (po izgradnji fekalne kanalizacije). Z investicijo se bo zagotovilo kakovostno urejeno ter zanimivo poslovno okolje. Kmetijsko - poslovna cona Dobrovnik z obstoječimi in potencialnimi novimi poslovnimi subjekti postaja zanimiva tudi zaradi novih in naravno prijaznih tehnologij. Ustvarja pa se tudi novo področje poslovno izobraževalnega turizma regije, države in osrednje Evrope. Komunalna ureditev kmetijsko poslovne cone zajema ožje in širše območje urejanja. Predvsem zaradi ustvarjanja urejenosti širšega območja tega okolja, pa se bo v prvi fazi urejalo le najnujnejša dela, ki bodo zagotavljala osnovne pogoje dela in življenja na tem področju. Investicija je z vidika zagotavljanja osnovnih pogojev dela in življenja na obravnavanem območju nujna. Poleg tega načrtovana investicija pospešuje gospodarski razvoj občine, saj bo prostor primeren za razvoj novih kmetijskih in drugih poslovnih dejavnosti, kar pa bo ustvarilo nova delovna mesta. Glede na izhodišča regionalnega razvojnega programa in razvojnih usmeritev Občine Dobrovnik lahko povzamemo naslednje cilje investicije: - dolgoročno izboljšanje stanja okolja - izboljšanje kvalitete dela - vpliv na dolgoročno strokovno izobraževanje v širšem okolju - vpliv na zaključevanje komunalne infrastrukture širšega okolja - s komunalno ureditvijo kmetijsko poslovne cone Dobrovnik bodo ustvarjeni takojšnji pogoji za zagon novih podjetij in razširitev obstoječih - možnost preizkušanja in izkoriščanja okolju prijaznih tehnologij - vzpostavljanje osnovnih okvirjev za nadaljnjo širitev turizma in podjetništva v kraju.

**Realizacija programa je v letu 2014 znašala 243.570,86 EUR.**

#### *Stanje projekta*

Projekt Komunalna ureditev v kmetijsko poslovni coni Dobrovnik je nastavljen od 2010 do 2014 leta ter predvideva ureditev komunalne infrastrukture v kmetijsko poslovni coni Dobrovnik (odkup zemljišč, izgradnja fekalne kanalizacije s priključki, nadgradnja čistilne naprave, rekonstrukcija oz. sanacija ceste odseka 7 ter pločnika k cesti odseka 7, izgradnja vodovoda).

---

## **16039001 - Oskrba z vodo**

---

### **OB156-09-0001 - Pomurski vodovod**

#### *Namen in cilj*

Po Zakonu o gospodarskih javnih službah je Občina Dobrovnik na svojem območju zadolžena za oskrbo s pitno vodo in odvod odpadnih voda. Obe komunalni dejavnosti je Občina Dobrovnik pravno regulirala z Odlokom o oskrbi s pitno vodo ter odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda na območju Občine Dobrovnik. Pojem "oskrba s pitno vodo" obsega črpanje, čiščenje in distribucijo pitne vode gospodinjstvom gospodarstvu in drugim porabnikom. Pojem "odvajanje odpadne vode" pa obsega zbiranje, odvajanje in čiščenje odpadnih voda gospodinjstev, gospodarstva in drugih porabnikov. Dolgoročni cilji so: - zagotovitev optimalne oskrbe z neoporečno pitno vodo prebivalstva - zaščita in

vzdrževanje obstoječih vodnih virov - tekoče vzdrževanje vodovodnega zajetja - tekoče vzdrževanje vodovodnega črpališča. V projekt Pomurski vodovod je vključena tudi Občina Dobrovnik. Vrednost celotne investicije znaša 3.376.634,66 EUR.

**Realizacija programa v letu 2014 je 877.513,89 EUR.**

***Stanje projekta***

Projekt Pomurski vodovod je nastavljen za leta 2012, 2013, 2014 in 2015 in v teh letih se predvideva tudi dokončanje projekta.